

# 43个项目集中签约 计划总投资351.77亿元 淄博招商引资发起“夏季攻势”

**淄博6月8日讯** 6月8日上午,2022年淄博市(淄川区)招商引资项目集中签约活动暨香港博维化学生物可降解新材料产业园项目开工仪式在淄川区举行。签约仪式上,共有43个项目集中签约,计划总投资351.77亿元。涵盖新能源、新材料、环保科技、智能装备、现代农业等重点领域,引领作用强、发展前景好,与淄博转型发展愿景高度契合。

这些项目的集中签约,既展现了今年以来淄博在招商引资工作方面取得的丰硕成果,同时也证明,外界对淄博转型跨越的强烈信心和良好市场预期。

集中签约项目中,既有与山

东能源、山东高速、海尔集团、中交集团、中农科技等央企、国企、行业头部企业的战略合作项目,也有与北京、上海、深圳、浙江等先进地区企业合作的新技术、新经济、新赛道项目。

当天开工的香港博维化学生物可降解新材料产业园项目,总投资10亿美元(约64亿人民币),占地655亩,是依托淄川区生物发酵配套优势,利用国际先进技术,实现VC产品的延链补链拓链。达产后,可实现年产30万吨L-乳酸和聚乳酸产品,产值105亿元、利润12.7亿元,实现税收3亿元,成为淄川加快生物医药产业倍增、大健康产业发展的龙头支撑。

“我们这个新材料产业园规划占地600多亩,需拆迁企业47家、种养殖户17家、民宅18户、坟墓近1000座,拆迁难度之大可想而知。然而项目启动后,区、镇两级成立拆迁专班和项目专班,天天调度,在极短的时间内就实现了地上附着物全面‘清零’,解决了土地、能源等瓶颈制约。”说起项目的前期推进工作,香港博维化学有限公司总经理冯帅不由得伸出大拇指,为“淄川速度、淄川服务、淄川效率”点赞。

香港博维化学生物可降解新材料产业园项目的开工建设,标志着淄博市新材料产业发展进入了集群化、多元化发展的新

阶段,项目的顺利建设将吸引更多的优质人才、资本、企业集聚淄博,将助力包括新材料在内的淄博多个行业发展跃上新台阶。

近年来,淄博市持续深化“九大赋能”,坚持“创新绿色、动能转换优存量”和“着眼未来、高端引领扩增量”两篇文章一起做,按照“紧盯前沿、打造生态、沿链聚合、集群发展”的产业组织理念,努力打造具有行业标杆定位的优势产业集群,形成了以新材料、智能装备、新医药和电子信息为主导的“四强”产业体系。

志合者不以山海为远,心之所向素履以往!淄博人凭着自己的一片真情,迎来了络绎

不绝的投资者。同时又以一流的营商环境、一流的招引政策、一流的政务服务,全力为企业打造茁壮成长的“热带雨林”、搭建自由广阔的“成长牧场”、铺设纵横驰骋的“超级跑道”,让企业在淄博放心投资、专心建设、安心发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 莫燕娜



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多精彩内容

多个房间较大面积空鼓、入户门磕碰掉漆……

## 晨报公益验房走进乾宏·容园

6月1日,晨报公益验房走进位于淄博周村区的乾宏·容园,查验一套约120平方米的简装新房。

青岛安信宜居验房环保工程有限公司验房师认真查验发现,卧室、客厅、卫生间等多处墙面存在较大面积空鼓、入户门磕碰掉漆、客厅墙面有明显裂纹……

晨报公益验房活动持续进行,如有验房需求,可通过晨报验房小程序报名,我们将在报名新房当中选择查验。晨报验房热线:2270753。



北卧室一处阴角不顺直,偏差约30毫米。



地暖分水器无分路标识。



入户门磕碰掉漆。



卫生间地砖存在多处空鼓。



客厅顶面局部平整度偏差大于15毫米。

多个房间存在多处较大面积空鼓

用激光测距仪检查完新房的层高、开间、进深后,验房师开始用激光标线仪检查墙面顺直度,发现在北卧室一处阴角不顺直,偏差约30毫米。

验房师随后开始空鼓检查,发现在主卧室、次卧室、北卧室、阳台,存在多处较大面积空鼓。其中,主卧室空鼓最多,东墙面、南墙面、西墙面、北墙面均有空鼓,东墙面还有一处裂纹,客厅墙面也有裂纹。次卧室顶面还有多处锈点。

在卫生间和厨房,这

套新房的地面和墙壁已经铺贴了瓷砖,主卫、客卫墙砖地面也有多处空鼓。

顶面平整度方面,客厅局部平整度偏差大于15毫米。

入户门扇磕碰掉漆

门窗方面,验房师发现,入户门门扇磕碰掉漆,小门扇插销使用不畅。

厨房窗户玻璃有划痕,窗扇关闭不严手试晃动,窗扇关闭不严手试晃动的情况也出现在主卧、卫生间等房间。

门窗方面还存在窗框安装孔缺少护盖,窗户玻璃压条局部拼接不平整等

问题。

地暖分水器未见分路标识

验房师还对新房的电路等进行了查验,发现电路情况良好。但多个空调管道孔内未见套管、未见护盖,位于餐厅的地暖分水器也未见分路标识。

分路标识安装在地暖分水器的各路管道上,标注管道去往各房间的走向,便于日后地暖使用、安装调试、系统维护与管理。没有标识,将给日后维修维护带来麻烦。

大众日报淄博融媒体中心记者 李春梅

### 晨报公益验房持续进行中

可通过晨报验房小程序报名

晨报公益验房活动持续进行,如果你有验房需求,请关注晨报验房小程序报名验房。晨报验房团将从报名的新房当中,选择查验。

报名很简单:

扫描晨报验房小程序二维码,或者在微信小程序中搜索“晨报验房”,进入验房频道,点击“我要验房”,按照提示填写报名信息(报名信息除特别说明外都为必填项),填完提交即可。报名即视为同意在媒体公开报道验房情况。

关注小程序后,当你遇到有关房产、装修方面的糟心问题,都可向记者反映情况,本报将积极为你维权。

验房热线:2270753



晨报验房小程序码



这面墙上长长的裂纹很明显。